





花卉立体景观亮相街头。

"城"心实干迎接国庆节

6万余盆鲜花扮靓泰城

最泰安全媒体记者 並文一 文 勝翔 图

不管是假期节日,还是平常日子,无论寒风暴雨,还是艰难险阻,总有一抹蓝在大街小巷绽放,让人心安。临近国庆节,泰安城管人坚守在市容环境、园林绿化、市政设施养护等工作岗位上,用真心管好城市。

鲜花装点泰城 洋溢喜庆气氛

随着国庆节临近,泰城街头、广场、公园景点摆花布景,处处洋溢着喜庆的节日气氛。

市城市管理局遵循"节约成本、美观实用"的原则,重复利用现有植物造型骨架,选用花期较长的花卉品种,注重体量形式与周边绿地环境的融合统一,注重花卉色彩及主题表达的协调统一,实现了喜庆特色、文化品位、艺术水平、花卉造型、城市景观的多重融合。

目前,园林工作者已累计更换东岳大街、红门路、擂鼓石大街等重要旅游关键节点的艺术花器133套,补植泰山广场大型立体景观2处、天地坊地摆1处、小鱼艺术造型3个,共计使用彩叶草、佛甲草、凤仙、国庆菊、干头菊等时令花卉6万余盆,铺装仿真花卉419平方米、仿真草皮289平方米。

针对节日期间公园、广场人流量增大的情况,市城市管理局着眼于秋

季养护重点,集中开展泰山广场、南湖公园等重点区域的绿化环境整治提升工作,加强绿地环境卫生保洁力度,对绿篱、模纹、草坪等根据生长特性和高度进行修剪,及时做好浇水施肥、杂草清理和病虫害防治工作,提高园林绿化的观赏性和功能性。同时,工作人员每日2次对各公园、广场园林绿地进行巡查和健身器材安全排查,为市民、游客打造整洁、有序、亮丽的城市绿化环境。

"数字+服务"城市管理更精细

为确保城区市政设施正常运行,营造良好的节日氛围,市城市管理局强化对渿河河道、金山塘坝 的保洁工作,安排专人对渿河、金山塘坝进行日常巡查,对河面白色垃圾进行打捞,确保河道、塘坝整洁、水质达标、设施完好,做到河畅、水清、景美,持续改善淙河水环境质量,不断提升城市形象。

"我们将加大市政设施巡查力 度,排查道路桥梁设施病害,高标 准修复破损道路,整修人行道板、路沿石等。"市城市管理局工作人员告诉记者,他们还会加强对天外村、红门、泰山广场、火车站广场、万达广场等周边路灯及景观亮化设施的巡查维修频次,做到发现故障及时处置。

市城市管理局在高清监控设备 巡查管控的基础上,提高巡查频 次,采取数字监控与网格管控相结 合的方法,重点加强对公园、景 区、商场等人流较大区域及共享电动车的动态监控和实时监管,做到不间断、有重点地发现问题、处理问题,提高城市管理事件的处置水平。目前,泰城23处城管驿站正常运行,可向市民游客提供饮用水、旅游咨询、车辆充电、手机充电、急救箱、书籍借阅、共享雨伞电、急救箱、"零距离、面对面"解决市民游客的出行需求,打造城市文明亮丽风景线。

璀璨灯光秀 礼赞国庆节



爱琴海购物公园灯光秀。 通讯员供图

本报讯(最泰安全媒体记者 张建)近日,泰安旅游经济开发区地标建筑亮灯,为即将到来的国庆节增添喜庆氛围。

28日晚,泰安老街两座楼体的户外大屏、爱琴海购物公园外立面泛光系统以及泰安旅游经济开发区的各个户外大屏同时点亮,上演了精彩的灯光秀。灯光秀中出现了"欢度国庆""盛世华诞举国同庆""礼赞中国奋进新时代"等字样,现场华灯璀璨、光幕变幻,向祖国献上真挚祝福。家是最小国,国

是千万家,许多市民到现场感受灯光 秀的魅力和浓浓的家国情怀。

与此同时,泰安旅游经济开发区的主干道装扮一新,一面面红旗迎风飘扬。"路两侧挂满了红旗,我们瞬间就感受到了节日的氛围,祝愿我们的祖国更加繁荣富强。"一位市民说。据泰安旅游经济开发区相关负责人介绍,他们组织工作人员在灵山大街、桃花源路等主干道制挂红旗,灯光秀将在国庆假日期庆气氛。

1至3日有降水 假期末气温较低

本报讯(最泰安全媒体记者 张芮)9月29日11时,泰安市气 象台召开新闻发布会,发布国庆假 日期间(10月1日至10月7日)天气 预报。记者从预报中了解到,1日 白天到3日夜间,全市有明显降 水,后期以多云天气为主,气温仍 较低。

从 9 月 29 日的最新预报来看,9月30日我市天气晴好,10月1日白天到3日夜间,预计我市有明显降水;3日夜间到4日,受冷空气影响,预计我市有大风降温过程,3日最高气温22℃左右,4日最高气温15℃左右;假日最高气温15℃左右;假日损败低,5日、6日最高气温15℃到17℃。气象部门提醒,3日夜间交气登场,将有大风和降温天气,市民注意防雨防风,及时添衣保暖,注意出行安全。

具体来看,10月1日,我市多 云转阴有大到暴雨局部大暴雨,南 风2到3级,最低气温17℃左 右,最高气温28℃左右,泰山顶 12℃到19℃; 10月2日, 阴有小 到中雨,南风转北风3到4级,最 低气温19℃左右,最高气温26℃ 左右,泰山顶13℃到18℃;10月 3日, 阴有大雨局部暴雨, 北风3 到4级增强到5级阵风7到8 级,最低气温17℃左右,最高气 温 22℃左右,泰山顶 11℃到 14℃; 10月4日, 多云转晴, 北 风4到5级阵风6到7级,最低气 温11℃左右,最高气温18℃左 右,泰山顶4℃到9℃;10月5 日,多云,北风2到3级,最低气 温11℃左右,最高气温18℃左 右,泰山顶4℃到9℃;10月6 日,多云转阴,东北风2到3级,最低气温6℃左右,最高气温 16℃左右,泰山顶2℃到8℃; 10 月7日,多云,北风转南风2到3 级,最低气温9℃左右,最高气温 17℃左右,泰山顶4℃到9℃。

元宝社区—— **表演节目庆国庆**

本报讯(最泰安全媒体记者张芮)"少年智则国智,少年富则国富,少年强则国强……"9月28日下午,泰山区岱庙街道元宝社区开展了迎国庆活动,通过节目表演营造喜庆欢乐的气氛,迎接即将到来的国庆节。

一首热血激昂的《少年中国说》拉开了活动序幕。活动现场,来自泰山护理职业学院的学生们依次带来了独唱、合唱等节目,还有的学生上台表演了吉他弹唱。除此之外,来自博爱幼儿园的小朋友表演了《歌唱祖国》《我爱北京天安门》等节目。

"跟大家一起参加活动,我感觉氛围特别好,学生们朝气蓬勃,小朋友们活泼可爱,大家都用自己的方式迎接即将到来的国庆节,并向祖国送上祝福。"元宝社区工作人员说。

元宝社区党委书记、居委会主 任张桂芬表示,在这次举办的活动 中,大家用悦耳的歌声和轻快的舞 姿,颂扬祖国的伟大成就。今 后,社区将继续开展丰富多样的活 动,为辖区群众带去更多的快乐和 活力。